

«Путешествие по планетам»

Накануне праздника «Дня космонавтики» в группе «Весёлые звоночки» было проведено кружковое занятие «Путешествие по планетам».

Целью занятия было познакомить детей с историей возникновения праздника «День космонавтики». Задачи: расширение и обогащение знаний о космосе, формирование у детей чувства гордости за наших космонавтов, желание быть похожими на них.

В ходе занятия дети делились между собой полученными и имеющимися знаниями. Занятие получилось очень увлекательным и интересным.



Воспитатель: Д.Н. Свиридова